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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2016.
Aos treze dias do mês de junho do ano dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a nona reunião ordinária da Legislatura 2016. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques, Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos trinta dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Of. nº 021/16 reitera pedido ao Diretor Presidente da Santa Casa, Of. nº 022/16 reitera pedido a Diretora Municipal de Assitência Social e Of. nº 023/16 responde o ofício nº 061/16 do Executivo Municipal.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Of. do Ministério da Educação, informando transferências de recurso, Of. da Energisa, presta informação e Of. da Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas, encaminha cópia de documento. REQUERIMENTO: nº 08/16 dos Vereadores: Édson e Marcelo, solicita pedido de informação ao Prefeito Municipal. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Aparecido solicitou três indicações, a saber: manutenção e limpeza do bueiro no Bairro Padre Vitor, a poda de uma árvore seca na rodoviária, que está quase caindo e a limpeza do lixo abandonado na rodoviária. O Ver. Willian solicitou a manutenção do assoalho na Ponte do Lino, no Bairro Taperas e do assoalho da ponte do “Dito Campo”, no Bairro Itaim. O Ver. Marcelo manifestou sua tristeza por falta de público para assistir as reuniões da Câmara, onde são discutidos interesses comuns, lamentando as cadeiras vazias da Casa. A Vereadora Miriam, se solidarizou com a indicação do Ver. Aparecido e completou dizendo que é vergonhoso passar vários ônibus no decorrer do dia em frente à rodoviária e as pessoas verem aquele lixo acumulado no local. O Ver. Marcelo apresentou um requerimento solicitando informações acerca da pista de skate abandonada na rodoviária, afirmando que a pista móvel custou dinheiro público e está inutilizada. Após votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 10ª Reunião Ordinária, a ser realizada às 19h do dia 20 de março de 2016 e encerrou a sessão determinando que se lavrasse o presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 13 de junho de 2016.
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